

48名“武林高手”获奖

“奔跑吧·少年”2025年全国武术学校套路锦标赛闭幕

本报讯(记者 叶子 通讯员 夏洋)6月30日晚，“奔跑吧·少年”2025年全国武术学校套路锦标赛在武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地体育馆圆满闭幕。国家体育总局武术运动管理中心青少年活动部主任刘志华，省体育局武术和冬季运动管理中心主任江霞，咸宁市体育事业发展中心党组成员、副主任饶浩波，嘉鱼县副县长谢亚芳出席闭幕仪式并为获奖选手颁奖。

经过为期10天的精彩比赛，最终，登封嵩山少林武术学校郭奥鹏、嵩山少林武术职业学院代理、凤凰县育英民族学校徐庆国等48名选手获得了本次比赛各项目前三名。

据悉，此次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、湖北

省体育局、咸宁市人民政府主办，湖北省体育局武术和冬季运动管理中心、咸宁市体育事业发展中心、嘉鱼县人民政府、湖北弘极体育咨询有限公司承办，嘉鱼县文化和旅游局、武汉东湖学院协办，旨在弘扬中华武术文化，促进武术运动在青少年中的普及与发展。竞赛分为全能项目和传统项目，每个比赛项目分别录取男、女前八名，并为获得前三名的运动员颁发奖牌与证书，四至八名颁发证书。

“此次比赛圆满落幕，进一步彰显了我县承办大型赛事的能力与水平，为推广武术运动、促进体育产业发展积累



了宝贵经验。”嘉鱼县文旅局相关负责人表示，将以此次赛事为契机，持续完善体育基础设施，提高大型赛事承办能力，推动“体育+文旅”深度融合，为弘扬中华传统武术文化、建设体育强县注入强劲动能。

容纳在校生约1.6万人 预计8月份交付使用

武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地项目施工冲刺

本报讯(记者 叶子 通讯员 皮道琦)7月2日，武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地二期项目建设现场一派热火朝天加紧施工的景象。目前，该项目已进入最后的施工冲刺阶段。

据介绍，武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地二期建设项目于2024年5月开工，项目规划用地约1103亩，主要建设教学楼、行政楼、图书馆等建筑，同时配套建设供配电、给排水、安防等设施，可容纳在校生约16000人，教职工约1000人。

“校园的规划立意新、起点高、定位准，采用了校园与城市共生的设计理

念，使校园建设有序化、城校生态环境一体化，从而体现校园规划的灵活性与发展的可持续性。”武汉东湖学院后勤保卫处处长冯建国介绍。

记者了解到，武汉东湖学院未来将进一步深化产教融合，为地方发展输送更多高素质人才。项目不仅标志着嘉鱼城东新区教育资源的重大提升，更将成为一个市民共享的文化空间，为区域的高质量发展注入新动力。

“目前所有建筑主体已全部完成，近期正在进行公共教学楼玻璃幕墙安装的收尾工作，同步进行室内精装修，目前室



内装修已完成50%。”冯建国介绍，近段时间，该项目施工人员达500人，当前高温天气，项目工地出台了一系列降温安全措施，争取8月份交付使用。

纪念馆里悟精神 专题党课强担当

嘉鱼县医保局以实境课堂锤炼队伍

本报讯(记者 叶子 通讯员 田芊芊)6月29日，嘉鱼县医保局组织全县医保系统党员干部及退休党员，开展“铭记党恩守初心，践行使命勇担当——弘扬抗洪精神，贯彻八项规定”庆党生日主题活动，为党员干部带来一场别开生面的精神洗礼。

活动首站，党员干部们走进簰洲湾98抗洪纪念馆。在解说员的引导下，大家驻足凝视一件件珍贵史料，沉浸于八分钟感人至深的纪录片中，深刻领悟

“万众一心、众志成城，不怕困难、顽强拼搏，坚韧不拔、敢于胜利”的伟大抗洪精神。参观结束后，三名青年干部代表结合医保工作实际，分享学习感悟，表达了传承抗洪精神、用心服务民生的坚定决心。

随后，该局党组书记以“以八项规定为引领，锻造新时代医保人的使命担当”为题，为全体党员干部讲授专题党课。党课内容紧密围绕医保工作实际，要求全体党员干部将八项规定精神融

入日常，贯穿基金监管、经办服务、队伍建设各环节，严守纪律红线，厚植为民情怀，切实肩负起守护人民健康“救命”的重要职责。

此次主题活动是一堂生动的党性教育课。参与活动的党员干部纷纷表示，将从抗洪精神中汲取奋进力量，以八项规定为行动准则，不断提升履职能力，以更加优良的作风推动医保事业高质量发展，切实守护人民群众健康福祉。

一碗绿豆水 满城敬老情

嘉鱼县民政局炎夏暑送清凉

本报讯(通讯员 雷伟娟)7月3日上午，嘉鱼县民政局养老服务联合湖北新梦慧康科技有限公司走进鱼岳镇东街社区廉租房小区，开展“炎夏暑送清凉”活动，用实际行动为老人们驱散酷暑，送去丝丝凉意。

活动当天，工作人员早早将精心熬制好的绿豆水带到小区。在小区荫凉处，工作人员热情地将一碗碗清热解暑的绿豆水端到老人手中。清甜的绿豆水不仅缓解了夏日的燥热，更让老人们

感受到了满满的关怀，现场洋溢着温馨和谐的氛围。

活动现场还开展了丰富的康养知识宣传活动。工作人员向老人们发放康养知识宣传册，结合夏季特点，耐心讲解防暑降温、日常保健等方面的注意事项，提醒老人们在高温天气里要合理安排作息时间，注意饮食卫生，做好自我防护。此外，工作人员还为老人们免费测量血压，详细记录测量结果，并根据每位老人的身体状况给予健康指导和建议。

活动中，工作人员还分组前往行动不便的老人家中，为他们送上绿豆水、帮助他们打扫卫生，让老人们的居住环境更加整洁舒适，同时反复叮嘱老人及其家属夏季食物储存、烹饪等方面注意事项，确保饮食健康、安全。

嘉鱼县民政局相关负责人表示，将持续聚焦老年群体需求，联动多方力量，推出更多有温度、有实效的助老服务，让尊老、敬老、爱老的传统美德蔚然成风，为老年群体的幸福生活保驾护航。

嘉鱼县林业局开展主题党日活动 弘扬抗洪精神

本报讯(通讯员 黄士翔)7月3日，嘉鱼县林业局组织全体党员干部前往簰洲湾98抗洪纪念馆，开展“弘扬‘三大精神’、锤炼过硬作风、激励担当作为”支部主题党日活动，通过实地学习感悟抗洪精神的时代内涵。

在簰洲湾98抗洪纪念馆，全体党员重温入党誓词，在庄严宣誓中坚定初心使命。纪念馆讲解员详细讲述了1998年人民解放军与簰洲湾群众并肩抗洪、灾后重建家园的历程。通过珍贵历史素材展现军民团结抗击洪灾的英勇事迹，带领大家深刻领悟“万众一心、众志成城，不怕困难、顽强拼搏”的抗洪精神。随后，一行人前往簰洲湾98抗洪烈士陵园，在缅怀先烈中传承红色基因。

“这次活动让我对抗洪精神有了更真切的理解，今后会把精神力量转化为工作动力。”该局干部职工表示，将以更饱满的状态投入林业工作，践行责任担当。

此次主题党日活动通过沉浸式学习，激励全体党员干部以“三大精神”为指引，在岗位中锤炼作风、主动作为，为嘉鱼林业事业发展凝聚奋进力量。

高铁岭镇开放公园泳池筑牢安全防线

本报讯(记者 叶子 通讯员 马俊)炎炎夏日，戏水成为暑期最受孩子们欢迎的消暑活动之一。为有效预防溺水事故的发生，保障儿童安全成长，高铁岭镇于7月1日起正式开放镇一心公园游泳池，为孩子们打造一个安全、愉快、健康的消暑好去处。

据介绍，一心公园游泳池面积约100 m²，水深约80cm，自2023年建成以来，每年暑期都会按时开放，如今已成为该镇防溺水工作的重要组成部分，同时也是镇域周边儿童消暑纳凉的热门打卡地。每到暑期泳池开放期间，镇政府都会在泳池周边竖立醒目的安全提示牌，配齐救生杆、救生衣等专业的防溺水救援设备，配备监控设施以及经验丰富安全巡逻员，全方位守护孩子们的安全。

在满足儿童戏水需求的同时，高铁岭镇还坚持常态化开展重点水域的巡逻工作，对于在野生水域游泳的群众进行耐心劝离，采取“疏堵结合”原则，从源头上消除溺水隐患，筑牢防溺水安全防线，全力守护辖区群众的生命安全。